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   Te-ai gândit vreodată că uleiul din conserva poate fi refolosit?

  

   Dacă obișnuiești să arunci ulei de pe conserva de ton, îți recomandăm să ne mai faci asta,
pentru că poți face multe lucruri cu el.  

  

   Poate ai auzit de trucul pentru a-i administra câinelului, spre exemplu, un tratament pe care
nu l-ar fi mâncat în alt mod.  Însă pe lângă asta, mai poți face și alte lucruri, folosindu-te de
uleiul din conserva după ce peștele a fost consumat.
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   Cu toate că ai impresia că acesta nu ar avea la ce să fie folosit, având un miros mai neplăcut,
uite mai jos câteva lucruri la care îl poți utiliza.

  

    

  

   Prepară salate delicioase

  

   Orice salată cere un dressing bun. Indiferent că îți dorești să o consumi cu crutoane, brânză
sau simplă, un dressing la care să folosești și uleiul din conserva de ton și condimente îi va da
un aer cu totul mediteraneean și delicios.  Poți adăuga uleiul într-un castron  alături de usturoi
mărunțit, sucul de la o lămâie, maioneză sau iaurt și parmezan ras. Toarnă-l peste salată și
bucură-te de o masă gustoasă și sănătoasă.

  

    

  

   Prăjește peștele în el

  

   Cui nu-i place peștele prăjit simplu sau în mălai? Dacă ești fan pește prăjit, alege să folosești
uleiul din conservă. Aroma va fi cu totul diferită. 

  

   Anumite persoane îl folosesc chiar și pentru a prăji ochiurile ou sau alte alimente care se
pretează bine la gustul peștelui. Tot ce trebuie să faci este să încerci să vezi ce este pe gustul
tău. 

  

    

  

   Salata de pește cu ton
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   Atunci când ai poftă de o salată mediteraneană, salata cu Rio Mare ton  este o alegere
perfectă. Iar în acest caz te poți folosi de tot conținutul conservei. Utilizează uleiul din conservă
în loc de ulei de măsline, fie simplu peste salată fie combină într-un dressing ușor.  

  

   Mai adaugă paste, brânză feta, măsline, roșii, ceapă și condimente și vei avea o salată
savuroasă cu gust veritabil de ton.

  

    

  

   Dressing pentru pâinea prăjită

  

   Dacă ai mâncat o conservă și ți-a rămas uleiul uită de clasica pâine cu ulei normal sau unt.
Această rețetă te va uimi. Tot ce trebuie să faci este să prajesti pâinea, să o ungi cu ulei de
pește amestecat cu suc de lămâie și ierburi aromate. În acest fel vei avea parte de o gustare
italiană delicioasă. 

  

    

  

   Tratează-ți animalul de companie

  

   Cu siguranță este dificil să îi administrezi câinelui sau pisicii tale un tratament. Dacă nu ai
găsit un truc bun până acum pentru a-l face să mănânce medicamentul mai există o șansă cu
uleiul de pește. 

  

   Tornă peste mâncarea câinelului sau pisicii preferată în care ai pus și tratamentul, ulei de
pește din conservă.  Poți folosi acest truc și pentru a unge bobițele uscate. Le va face mai
gustoase. 
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